



В Санкт-Петербурге завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности в СПб ГУЗ «Родильный дом № 6 им. Проф. В.Ф. Снегирева»



Следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении медицинских работников СПб ГУЗ «Родильный дом № 6 им. Проф. В.Ф. Снегирева»: 52-летней Светланы Нисковской, врача акушера-гинеколога, и 41-летней Елены Воробьевой, бывшего акушера родильного отделения, по признакам преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 [ст. 238 УК РФ](#) (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности).

По версии следствия, 19 сентября 2010 года Нисковская и Воробьева находились на суточном дежурстве в указанном роддоме, расположенном в доме 5 по улице Маяковского, в который поступила местная жительница с диагнозом «Роды I срочные».

В период времени с 9 часов до 15 часов 50 минут Нисковская и Воробьева, находясь в помещении родильного отделения, оказали потерпевшей медицинскую помощь с нарушением тактики и техники ведения родов на завершающем этапе потужного периода, в результате чего родился живой доношенный ребенок с повреждением правого верхнего первичного пучка плечевого сплетения, квалифицируемым как тяжкий вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело в отношении участников банды направлено прокурору.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

22 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/799359>